

三年来,48个重大项目签约2600亿元 二七区发力开创新局面

本报讯 “今年和今后的工作重点是,深入贯彻郭庚茂书记指示精神,高标准编制实施‘三化’空间战略规划,加快老城区、新城区、南部田园生态区‘三区合一’协调发展,更加注重创新创业氛围营造和载体建设,更加注重选商引资和项目建设,更加注重产业项目培育和实体经济品质提升,更加注重重大棚户区改造和安置房建设,更加注重城市精细化管理和城市形象展示,努力在全市率先实现城乡一体化、全域城镇化,确立在中心城区的地位。”昨日,随着二七区2014年工作总结暨2015年目标承诺会的召开,二七区的发展正式迈入新里程。

郑州都市区建设三年行动计划实施以来,二七区深入推进“三大主体”工作,统筹“五大板块”建设,实现了“三年行动计划”的圆满收官。与三年前相比,全区生产总值净增109.9亿元,年均增长8.13%;公共财政预算收入净增9.7亿元,年均增长13.4%;固定资产投资三年共完成866亿元,年均增长21.51%。去年全区首次进入全国

中小城市科学发展双百强,成为全省唯一入围的区。

三年来,二七区新增建成区11.45平方公里,常住人口增加2.25万人。谋划实施59个棚户区改造项目,46个正在快速推进,累计拆迁3000多万㎡,腾出可用开发空间2万多亩,三环内村庄拆迁基本完成,四环内大头落地,围合区域完成近半。城市发展从大拆迁进入大建设阶段,开工安置房950万㎡,实现已动迁群众户均2套安置房,三年以上的动迁项目基本回迁;开工商业面积190万㎡,竣工运营100万㎡。修建道路100余公里,新增绿地660万㎡;全面完成“三城”联创各项任务。

三年来,二七区签约重大项目48个、签约额2600亿元,三大主导产业比重达到70%。探索新型融资模式,成为全国唯一发行城投债的主城区。

二七区建立以网格化管理为载体的“依靠群众推进工作落实”长效机制,切实保障和改善民生。三年来,民生支出49亿元,占总支出的71.3%;社会保障和困难群体救助体

系不断健全;实施保障性住房“三房合一”改革,新开工建设保障性住房20840套,新建、改建中小学12所,新增优质学位1.54万个,“多彩教育”被选为全国三个值得推介的区域教育发展模式之一;实现“片医”负责制全覆盖,城区居民“15分钟社区医疗服务圈”逐步形成。

今年,二七区将坚持把二七新区、马寨产业集聚区、二七特色商业区、医疗及公共服务区、美丽乡村田园生态区这“五大板块”作为全区经济发展的主战场、主引擎;强力实施棚户区拆迁改造、城乡基础设施和配套设施建设、安置房建设、城市形象提升“四大工程”;做好“民生优先”等各项工作;紧紧围绕国际商都建设,努力实现综合实力再晋位、城乡环境更优化、群众生活更美好。

会议上,还对2014年度及三年行动计划推进中涌现出的先进集体和个人进行了表彰。

郑州晚报记者 范光华
通讯员 刘昆宇

登封“翱翔科技” 成功登陆“新三板”

本报讯 3月11日13时30分,郑州翱翔医药科技股份有限公司在全国中小企业股份转让系统公司举行上市挂牌仪式,成为郑州市郑县(市)中第一家成功登陆“新三板”的中小企业、全国医药包装行业首家上市企业,也实现了登封市企业上市零的突破。

该上市股票简称“翱翔科技”,股票代码“832067”。翱翔科技总经理马东风介绍,企业隶属登封市龙头企业登电集团,致力于药用基橡胶瓶塞产品的研发、生产和销售,产品主要销往哈药集团、华瑞制药等全国各大药厂。

郑州晚报记者 袁建龙
通讯员 韩心泽 崔芳

荥阳地税 冲刺首季“开门红”

本报讯 新春伊始,荥阳地税局牢固把握组织收入中心工作,以税收分析为总揽,以税源普查为契机,积极适应经济税收新常态,抓紧抓实抓牢组织收入工作,奋力冲刺首季“开门红”。

该局首先挖掘新税源,寻求增长点,全面启动税源普查分析工作,摸清税源底数,实行全税种、全过程控管;加强对建筑、房地产行业的税源调研,积极与国税、工商、土地等部门沟通协作,实现信息共享;对全市重大经济建设项目明确专人负责,提前介入,逐个建立税收台账,根据项目进度,开展全程跟踪服务。同时,加强对建筑业、房地产业、金融等重点行业超高利润、垄断性行业的专项分析评估,总结行业税收管理经验,查找管理薄弱环节,加强和改进征管举措,不断提高收入质量,确保税收在安全可靠的基础上及时、足额入库。

郑州晚报记者 姚辉常
通讯员 宋卫平

中牟县四大班子、200余名干部职工义务植树

本报讯 3月12日,中牟县委书记樊福太带领四大班子成员以及200余名机关干部在中牟县国有林场林区参加义务植树活动。同时,县林业局以植树节为

契机组织相关科室走上街头宣传林业生态建设的重要性。2015年,中牟县计划实施生态廊道绿化工程28条,绿化长度83.46公里,绿化总面积4200多亩;利用

规模林地改造提升2300亩森林公园;营造生态片林1万亩。

郑州晚报记者 张朝晖
通讯员 韦亚娟 李峰

“讲文明·树新风”公益广告

图说 我们的价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

韩素云

运城 冯淑玉 沈康 剪纸

共产党人

感动九州 如军嫂 嫂嫂向素
奉情一尺 励文君 为国成边

图说 我们的价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

共产党人

西藏军医李素芝

运城刘泽民 薛小平剪纸

志在高原 一片诚心 醫萬患
名傳雪域 八方贊譽 頌千家

身處邊疆 心繫祖國
大恩大德 永銘心扉
一人一兵 生死相依
不負江河 萬里情

韩素云小传
一九二一年生 一九五八入党
好军嫂 韩素云 鲁西汶上人也
身出蓬门 修淑德 以向善 胸怀天下 励
大君 以战地 手缝衣 衫穿老 小肩挑
崇草履 春秋 善侍 祖母 孝敬 公婆
照拂 弟妹 耕种 田园 奉一片 情 合家老
少 三代 挑千斤 担 朝夕 共一
美矣 为国 为民 倾满腔 热血 之 爱 恒 哉
任岗位 志 不渝 春秋 之歌
二零一四年十月三日 运城 樊文 共 同 剪 纸

李素芝小传
李素芝 山东临沂沂水人 幼随家
训 濡染 沂蒙 革命 传统 地 道 道 素
怀 济世 之心 沪 市 学 医 更 担 救 危 之
重任 过 志 学 以 致 贺 三 山 两 湖 高
囊 携 金 匱 奔 往 逃 赴 苦 寒 高
原 制 药 体 白 兼 恩 之 肝 物 雪 域 清
缨 孔 繁 森 之 踵 戎 高 原 苦 寒
志 在 甚 重 通 经 导 脉 植 肝 移 肾 施
妙 手 于 雪 域 鲜 多 身 七 载 救 危 万 千
人 嗟 乎 百姓 良 医 党 性 之 写 照 也
曹基海撰文 段永书

醫者 浩 戎 入 藏 行
懸壺 雪 域 獲 康 寧
萬 餘 手 術 萬 子 路
黨 性 仁 心 共 此 情
賈雪梅 冯 寅 廷 家 書

中宣部宣教局 中国网络电视台 中国楹联学会